



ГОСАДМТЕХНАДЗОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
8 (495) 511-7675



ЕДИНАЯ
ДИСПЕЧЕРСКАЯ СЛУЖБА
8 (499) 929-9999
www.eds-korolev.ru

ЕДИНЫЙ ТЕЛЕФОН
112
СПАСЕНИЯ

ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА
КАЛИНИНГРАДКА

№67 (18679) | ВТОРНИК | 27 июня 2017 года | www.kaliningradka-korolyov.ru | ПОДЛИПКИ | КАЛИНИНГРАД | КОРОЛЁВ | Издаётся с января 1931 года

Знай наших!

Гордимся

В числе лучших учеников Подмоскovie, которых отметил Губернатор Андрей Воробьёв, выпускник гимназии №9 Дмитрий Зотов. В этом году Дмитрий трижды становился победителем и трижды призёром регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по шести различным предметам. Продолжить учёбу талантливый юноша планирует в МГИМО.

Королёвский музей стал участником Всероссийского форума

Музейное объединение «Музеи наукограда Королёв» приняло участие в первом Всероссийском форуме «Проектирование траектории профессионального роста в сфере индустрии туризма и гостеприимства».

Представители наукограда разработали и защитили на «отлично» проекты по средовому дизайну музея, брендбуку музея, музейного путеводителя.

Цветы в городе

По поручению Главы Королёва Александра Ходырева проводится большая работа в рамках летнего благоустройства города.

В общей сложности в городских клумбах уже высажено более восьми тысяч квадратных метров цветников. Создано свыше 40 фигур вертикального озеленения – композиции «Кит», «Мишка», «Ёжики», «Золотая рыбка» и другие, расположенные в разных микрорайонах города.

Всего для создания клумб, цветников и декоративных фигур было использовано около 500 тысяч единиц рассады цветов и декоративно лиственных растений.

Интересный факт

«Буран» отправится в Сочи

РКК «Энергия» передаёт Образовательному центру «Сириус» (г. Сочи) полноразмерный макет многоразового орбитального корабля «Буран», предназначенный для проведения наземных испытаний и хранившийся на территории корпорации с 1980-х годов.

Макет будет разобран и транспортирован в Сочи. После приведения внешнего вида и интерьера отсеков макета в полное соответствие лётному образцу корабля «Буран» его установят на подготовленной площадке центра «Сириус» в качестве экспозиции.



ДАРЬЯ МОСТОВАЯ

Выпускной – новой жизни начало...

В ЦДК им. М.И. Калинина прошёл общегородской выпускной. В 2017 году с королёвскими школами попрощались 1011 ребят, 120 из них окончили школу с медалями за особые успехи в учёбе.

Выпускной – волнительный и важный день для каждого школьника. Вроде бы одиннадцать лет учёбы позади, но впереди поступление в вузы, а значит, нужно принимать важные решения, выбирать направления, по которым двигаться дальше.

Инициативу проводить общегородской выпускной выразил Глава города Александр Ходырев. Первый такой выпускной прошёл в прошлом году.

– Королёв традиционно занимает высокие позиции в Московской области по качеству образования, входит в десятку лучших муниципальных образований по количеству выпускников, показывающих максимальные 100-балльные результаты ЕГЭ, – сказал руководитель Администрации города Юрий Копчик, поздравляя выпускников от имени Главы города. – Всё это, несомненно, говорит о слаженной работе педагогического коллектива и стараниях самих ребят. Выпускной – это ваш первый шаг во взрослую жизнь, но не забывайте школу и своих учителей. За плечами одиннадцать лет учёбы, впереди ещё долгий и сложный путь. Я желаю вам ещё больших побед, успехов и достижений, и никогда не теряйте веру в себя.

Затем на сцене Дворца состоялось награждение медалистов, многие из которых стали и обладателями 100-балльных результатов ЕГЭ, и помимо медалей получили наручные часы от Главы города. Торжественная часть завершилась концертом. А продолжился выпускной

уже в школах, где все выпускники получили свои аттестаты.

Королёвские школьники постоянно показывают высокие результаты в олимпиадах и конкурсах всероссийского и международного уровней. В этом учебном году 14 выпускников удостоены Премии Президента Российской Федерации, 174 человека – именной стипендии Губернатора Московской области. Это лучший результат среди всех муниципальных образований Подмоскovie.



ДАРЬЯ МОСТОВАЯ

В этом году к городским мероприятиям добавился и региональный праздник, который проводился по инициативе Губернатора Андрея Воробьёва, в парке «Патриот».

– Сегодня для всех нас очень волнующий, особенный день, – сказал Андрей Юрьевич. – Более тысячи школ подготовили самых достойных выпускников нашей области. Я хочу поблагодарить всех,

Александр ХОДЫРЕВ,
Глава города
Королёва:

– Тема выпускного очень близка нашему наукограду, так как связана с космосом. Лозунг праздника «Взлетай!», – символ безграничности открывающихся перед выпускниками возможностей и перспектив, того, что при желании всё возможно.

кто переживал за вас. Хочу пожелать всем вам – реализовать во взрослой жизни. Мы очень хотим, чтобы каждый из вас воплотил все мечты, которые наметил в жизни. Лучше всего получается у тех, кто настойчив и целеустремлён. Мы очень рассчитываем, что присутствующие здесь выпускники прославят свой город, свои семьи, свою страну, как сегодня сказал Президент. Сил, побед, добрых дел! Только вперёд!

В празднике участвовало больше 27 тысяч выпускников из всех муниципалитетов региона. Из Королёва приехало больше 600 человек во главе с Александром Ходыревым. Выпускной проходил под лозунгом «Взлетай!», а его главной темой стал космос как символ бесконечных возможностей, которые открываются перед выпускниками во взрослой жизни. Для выпускников выступили популярные российские исполнители. На территории площадки праздника были организованы зоны отдыха, игровые зоны, места питания. Завершился вечер праздничным салютом. (Продолжение на с. 2)

Электронная почта Главы города Королёва
a.hodyrev@korolev.ru



АФИША ПОДМОСКОВЬЯ
ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПОРТАЛ
http://afisha.mosreg.ru



a.hodirev
Личный инстаграм Главы Королёва
Александра Ходырева